MarMax BILIS. Auneiinas arre6pa u reomeTpus. (15 mapra 2021)

3amauu AJ11 MOATOTOBKM K KOHTPOJIbHOUM No 5

MK5¢1. Bununeiinas popma C3 x C3 — C umeer B cTaHgapTHOM 6asuce MaTpuiy I'pama
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-1 1 3
-5 -1 2
CymecTByeT i B C* Takoli 6asuc, rje 3ta popma nMeeT MaTpuiy ['pama
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ITK5¢2. BeisicHUTE, BRIPOXAEHO JIM OrpaHrYeHre OMInHeliHOoN GopMHI ¢ MaTpulieil 'pama

0 2 -1 -4
-2 0 1 1
1 -1 0 2
4 -1 -2 0

B cTaHjapTHOM Gasuce mpocTpaHcTsa Q* Ha moanpocrpancTo U ¢ Q* pemennii cucteMsr
3x1+x,+x, =0
X1 + XZ = O N

U ecJiu HeT, HauauTe Mmpoekuu Bektopa v = (-1, 0, 6,5) Ha U BOOJib Ut v Ha Ut BOOJIb U.
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ITIK5¢3. Te xe BOOpOCH PO

2 2 7 0
2 -6 16 7 X, —X3—%x4 =0
opM CHUCTEM U BekTop (26,—7,-5,-2
DEPY 7 16 14 7 y{—3x2+3x3+4x4=0. P .
o 7 -7 -8

o 2 7 7

-2 0 -12 -15 Xy +3x3+x,=0

6) popm CHUCTEM u BekTop (30,20,-7,1
YPPMY|_7 15 o _11 y{—3x2—9x3—2x4=0. P )

-7 15 11 0

6 -5 -9 11

-5 4 6 -7

B) Gopmy 9 § _p 4 |cucremy

11 -7 4 -8

x3 - X4 = 0
u BekTop (—20,-29,-1,-3)
X — Xy —4x3+4x,=0.
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IIK504. B R* HaiiquTe paHr ¥ CUrHATypy OrpaHUYEHHU KBaAPaTUYHON (POPMBI
a) —4x? —25x5 —2x35 —11x5 +20x, X, +4x, %3 —6x,x, —10x,Xx5 4+ 16x,X, +2X3X, Ha OPTOrOHAJ
K BexTopy (0, 3,0,-7)
6) x2 — 3x% 4+ 8x2 + x2 + 2x,x, — 8xX3 + 6x,%3 + 2x,X, — 8X3X, HAa OPTOTOHAJ K BEKTOPY
(4,5,2,3)
B) 2x% + 2x% 4 25x3 + 18x7 + 4x,x3 — 2x;%, — 14x,%3 + 12x,x, — 42X3X, HA OPTOTOHAJ K
BeKkTopy (1,2,-2,-3).
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IIK505. CymecTByeT 1 Ha R® kBagpaTuuHas opMa ¢ IJIaBHBIMU YTJI0BHIMU MUHOpPaMU
a4, =0, 4,=0, 4;>0, 4,=0, A;=0, 4,<0
6)4,=0, 4,>0, 4;>0, 4,=0, A4;=0, 4,<0
B)A; =0, 4,<0, 4;=0, 4,=0, A4;>0, A4A,=0
r)4;, >0, 4,=0, A4;=0, 4,>0, 453=0, 44>07?
Ecnn na, nanure e€ paHr, CUrHaTypy Y pUBeAUTe NpuMep MaTpulsl ['(pama ¢ TaknuMy MHUHO-
pamu. Eciin HeT, 06CTOATEJIBHO OOBACHUTE, [1I0YEMY.
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IIK5¢6. CyiiecTByeT Jiu a) JiMHelHasA oOpaTtumMas 6) opT01"0Haanaﬂ2 3aMeHa KoopAuHaT B R3,

nepeBoAMas KBagpaTUuHy0 dopmy x — 11/9x3 + 2/9x% + 32/9x,x, — 16/9x,x3 + 8/3x,%3 B
KBaZpaTHaHyio Gopmy —1/3x? — 2/3x2 + x3 — 4x,x, — 8/3x,x3 — 4/3x,%3?
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IIK5+¢7. Te xe BOIpoCH! PO KBaJipaTUuHblE (POPMBI
a) —1/9x% —7/9x% — 1/9x% + 8/9x,x, — 16/9x,x3 — 8/9x,x5 1 1/9x% — 14/9x2 — 5/9x% + 4/9x,x, —
— 32/9x,x3 — 28/9x,x5
6) 10/9x? + 13/9x% + 13/9x3 — 4/9x,x, — 4/9x, %3 + 8/9x,x3 1 11/9x? — 2/9x5 — x3 — 8/3x,x, +
+ 32/9x1x3 — 16/9x,x53.
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TIK508. Haiigure B Q3 Bce M30TPONHbIE BEKTOPHI KBaJAPaTUYHBIX (POPM
a) —3x7 — 8x2 — 2x3 + 10x,x, + 4x,X3 — 6X,%3
6) —5x7 — 24x3 — 4x3 4+ 22x,x, — 8%, X3 + 18x,%3
B) —x? — 3x3 — 16x2 + 14x,x.
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IIK509. Haijqute paHru rpacCMaHOBBIX KBaApPaTUUHBIX GopM a) & A&, — 58 A& +4E A&, +
+$1 A8+ AE3 =283 NGy + 2853 N85 =853 A6 +683 A8, — 1083 A85+383 A8 +8S4 NS5 =S4 NS —285 A8,
6) —$3 A3 =8 A8 +38 NS5 =4S NS +E3 N8, —TE3 NEs+ 883 A6 — 484 NS5+ 484 NS+ 385 A .
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131ech u nanee umeeTcs B BUoy OPTOrOHAI OTHOCUTEJIBHO MOJIAPU3ALMY 3a/1aHHON KBaPATUIHON (GOPMBIL.
2[Io oTHOImEHMIO B CTAHJAPTHOH eBKJIUAOBOH CTpyKType B RE.
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